
Классный час «Последний звонок» 

24.05.2024 

Класс: 9 

Автор: Юрова Светлана Николаевна 
Цель: обеспечение запоминающегося итогового для обучающихся классного часа.  

Планируемые результаты.  
1. Метапредметные УУД:  

2. Познавательные – уметь строить высказывания на предложенную тему в устной 

форме, создание в классе атмосферы взаимопонимания, настрой на совместную 

работу. 

3. Регулятивные – уметь оценивать и формулировать то, что уже изучено, развитие 

коммуникативных умений обучающихся. 

4. Коммуникативные – формировать навыки коллективного взаимодействия, умение 

высказывать и аргументировать свою позицию в процессе совместной 

деятельности, совершенствовать умение работы в группе и в коллективе. 

Личностные УУД. Формирование  мотивации на сдачу ГИА, формирование 

мотивации к индивидуальной и коллективной творческой деятельности.  

Форма работы: игровая.  

Оборудование: презентация, оформление доски (плакат 9 класс – этот плакат используют с 

классного часе в сентябре, с обратной стороны дети пишут пожелания), ручки, мыльные 

пузыри, презентации, конфеты, печенье с надписью «Съешь меня и сдашь экзамены на 

пять», пожелания, корзина для инвентаря, ваза с пожеланиями, гуашь для отпечатков 

пальцев. 

Ход мероприятия 

1.Вступление учителя. 

Вот и прозвенел последний звонок, который символизирует окончание девяти учебных лет 

и напоминает, что впереди вас ждут экзамены. 

Девятый класс – это перекрёсток. Кто-то смело шагнёт за порог школы и продолжит 

образование в техникумах и колледжах. Ну, а кто-то вернётся в школу, продолжит учёбу в 

десятом классе. Но это уже будет другой класс и другая история. Давайте же вспомним 

нашу с вами историю. 

2. Просмотр фотоколлажа за годы обучения в школе. 

Родители приготовили вам памятные подарки по окончанию основной школы. 

3. Вручение альбомов родительским комитетом. 

А сейчас вас ждут вопросы викторины. Сладкий приз -  конфета «Самый умный» 

4. Викторина 

1.Рыцарь Печального Образа? (Дон Кихот) 

2.Самое теплое в России море? (Черное) 

3.Как называлась плетенная крестьянская обувь? (Лапти) 

4.Оптический прибор для наблюдения за небесными светилами? (Телескоп) 

5.Родина футбола? (Англия.) 

6.Кто «прорубил окно» в Европу? (Петр Первый) 

7.Вроде сосен, вроде елок, а зимою без иголок? (Лиственница) 

8Птица на Российском гербе? (Орел.) 

9.Известный русский художник-маринист? (Айвазовский)  

10.Русский баснописец? (Иван Андреевич Крылов) 

Школьные предметы, науку вы полюбили благодаря мастерству педагогов, которые их 

преподают. Давайте с вами посмотрим видеоролик «Мир школьных наук» и послушаем 

голоса любимых учителей (в видеоролике учителя говорят цитату с указанием автора). 

5. Видеоролик «Мир школьных наук». 



 

  

   

  



   

  
Наши учителя хорошо вас подготовили к экзаменам, приложили к этому все свои силы, 

но тем не менее, нужно подстраховаться и пригласить на экзамены удачу. Я дарю вам 

волшебное печенье «Съешь меня и сдашь экзамены на пять». Перед  каждым экзаменом 

съедайте кусочек печенья и удача будет с вами. Легких вам КИМов, ребята. 

6. Печенье «Съешь меня и сдашь экзамены на пять». 

Каждому из вас я приготовила поздравление, которое вы сможете посмотреть по куар-коду. 

Возьмите открытку с мини-пожеланием и под фейерверк мыльных пузырей зачитайте его. 

(ведется фото и видеосъемка, будет записан ролик пожеланий) 

  
1.Безоблачного счастья! 

2. Крепкого здоровья! 

3. Понимания и тепла! 

4.Добрых слов! 

5. Благополучия!  

6.Бодрости духа!  

7.Понимания своей уникальности! 

8. Фантастического везения! 

9. Доброты и нежности! 

10.Дерзких планов! 

11.Активных и насыщенных дней!  

12.Сказочных мгновений! 

13.Свершений! 

14.Славы и признания! 

15. Вдохновения! 

16.Возможности почаще расслабиться! 

17.Отличного настроения! 

18. Тёплого отношения окружающих! 

19. Больших успехов! 



20. Оптимизма! 

21. Внимания и заботы! 

22. Увлекательной жизни! 

23. Приятных открытий! 

24. Замечательных друзей! 

25. Исполнения желаний! 

26. Чувства полёта! 

27. Увлекательных воспоминаний!  

28.Уважения! 

29. Всего наилучшего - и по высшему классу!  

30. Ярких ощущений! 

31. Приятных людей рядом! 

7. Мини-пожелание. 

Завершился учебный год, 1 сентября мы с вами планировали что будем делать в 9-м классе, 

как будем учится, какой выбор экзаменов вам предстоит. Сегодня на сентябрьском плакате 

напишите пожелание и поставьте сердечки из своих отпечатков пальцев. 

8.Плакат сердечки-пожелания. 

Ребята, мы завершаем наш классный час, посвященный Последнему звонку. Примите от 

меня наилучшие пожелания: 

Желаю вам, выпускники мои родные, 

Стараться проявлять себя во всем, 

И чтобы вами близкие гордились, 

Чтобы любили, окружали вас теплом. 

Вы много делали для школы и учились, 

Душе моей вы подарили теплоту, 

Хочу, чтоб все желания ваши сбылись, 

Чтоб вы исполнили заветную мечту. 

 

 

 



 

 


